CKONbKO BPeMeHM Bbl NPOBOOMUTE B LUKONEe?

& 4acoB S0.0%
54acoe 10.0%
dvaca 0.0%
[N1TaeTeCh NK Bbl B LUKONBHOW CTONOBOK?

Oa 95.0%
MHorga 5.0%
Het 0.0%
YUTO He yCTpanBaeT Bac B LUKONbHOW CTONOBOK?

Bce ycTpaveaet 60.0%
opyroe 30.0%
OdopMneHne W COCToAHKE 008 0eHHOTC 3ana 5.0%
OTBefeHHOE ONA NPUeMa NWLWLK BpemMaA (KopoTKan NepemMeHa) 5.0%
“YucToTa obegeHHoro 3ana W oGopyYOoEaHMA ONA pa3aadid nuLwm 0.0%
3anax B CTONOBOW 0.0%
MNocyna B WKONBHOM CTONOBOH (e€ COoCToAHME) 0.0%



YcTpaveaeT Ny BaC rpadmk paboTol LWKONBHOW CTONOBOW?

Ha 100.0%

Het 0.0%

YcTpaveaeT N BaC aCCOPTUMEHT NPOAYKUMK B LUKONBHOW CTONOBOK?

Na 95.0%
HeT(B CNy4Yae OTPULUETENBHOTD OTBETA YKAKWTE NPUYMHEL U NPEANOKEHUA 5.0%
Mo ero yny4weHno)

|

YCTpaneaeT N1 BaC aCCOPTUMEHT NPOAYKUMK B LUKONbHOW CTONOBOIA?

YTO BbI NpegnoynTaeTe?

Bropoe Gnioao 80.0%
MNepeoe Gmoao 15.0%
Hanutok 5.0%



YcTpaneaeT N1 Bac kayecTeo bmoa?

Ha 95.0%

HeT(B CnyYae OTPULETENBHOMO OTBETA YKAKWUTE MPUYMHEI 5.0%

YcTpaneaeT N1 Bac KavyecTeo bnwoa?

YCTpaneaeT N Bac KynbTypa obCny»KMBaHWA B LUKONbHOW CTONOBOKA?

Ha 100.0%

HeT (B Cny4Yae OTPMLATENEHOTO OTBETA YKAXMTE KOHKPETHO, Y4TO 0.0%
HeoBXOQMMO YCTPaHMTE )

YcTpaneaeTt N Bac KynbTypa 0DCNyKMBaHWA B LUKONbHOW CTONOBOW?

Monb3yeTech MK Bbl MHGOPMAaLMER O LUKONBHOM NMUTaHWMK Ha
MHGOPMALWMOHHOM CTeHIE, Pa3MEelEHHOM B CTONOBOM (MeHo
npennaraemMsix 6N00, pexum paboTbl, NPaBKUia NoBeaeHMA B 0begeHHOM
3ane, MHdopMauma o NPaBMNbHOM NUTaHKUK)?

HeT, MeHA 3T0 He MHTepecyeT 70.0%

[a, 3T0 BaXHO 30.0%



